



# 神看我們是美麗的原因：

## 1. 十字架上已完成的救恩

▶ (林後五:21) 神使那無罪的，替我們成為罪

▶ (民23:21) 他未見雅各中有罪孽；也未見以色列中有奸惡

## 2. 因神的愛，他想到或看見我們就喜樂，因為他喜悅、享受我們，他看我們就是美麗可愛

▶ (番3:16-17) 他在你中間必因你歡欣喜樂，他將靜默於他的愛裡，也必因你而喜樂歡唱

## 3. 我們最後的命定：神的聖潔美麗的新婦 (啟21:1-2)

# 一. 為什麼我們需要認定自己是尊貴的？因為我們就會變成尊貴的人

- ▶ 我們心裡認為自己是怎麼樣，我們就會變成怎麼樣的人
- ▶ (箴23:7) 因為他心怎樣思量，他為人就是怎樣
- ▶ [NASB] As he thinks within himself, so he is

- ▶ 我們心裡認為自己是怎麼樣，我們就會變成怎麼樣的人
- ▶ (彼前2:9) 你們是被揀選的族類，是有**君尊的祭司**，是**聖潔的國度**，是**屬神的子民**，要叫你們宣揚那召你們出黑暗、入奇妙光明者的美德。
- ▶ (出19:6) 你們要歸我做**祭司的國度**，為**聖潔的國民**。這些話你要告訴以色列人。」
- ▶ 你們要歸我做祭司的國度，為聖潔的國民 – **你們是我的“祭司的國度，聖潔的國度”**
- ▶ [NASB] you shall be to Me a kingdom of priests and a holy nation.







PRINCE

PRINCESS

MEN

WOMEN

二. 認定自己尊貴的位份，當利益和別人衝突時，能夠看人可愛，就不容易去做不尊貴，不可愛的事

- ▶ 保羅認定自己是神差派的使徒
- ▶ (羅1:1) (林前1:1) (林後1:1) (加1:1) (弗1:1)  
(腓1:1) (西1:1) (提前1:1) (提後1:1) (多1:1)
- ▶ (羅1:1) 耶穌基督的僕人保羅，奉召為使徒，特派傳神的福音。
- ▶ (加1:1) 做使徒的保羅—不是由於人，也不是藉著人，乃是藉著耶穌基督，與叫他從死裡復活的父神
- ▶ (提前1:1) (提後1:1) 奉我們救主神和我們的盼望基督耶穌之命，做基督耶穌使徒的保羅

- ▶ 保羅一直沒有忘記天上來的呼召，也就是他做**使徒**的呼召
- ▶ (徒26：19) 亞基帕王啊，我故此沒有違背那從**天**上來的異象
- ▶ 保羅一直在強調在他**使徒的職分**上忠心，也就不會討厭論斷他的人
- ▶ (林前4：1-4) 人應當以我們為基督的執事，為神奧祕事的管家。2所求於管家的，是要他有忠心。3我被你們論斷，或被別人論斷，我都以為極小的事，連我自己也不論斷自己。4我雖不覺得自己有錯，卻也不能因此得以稱義，但判斷我的乃是主。

三. 從別人的位份來看人，就會幫助我們看人尊貴可愛，這就是站在神的角度來看人，也會使得我們發現他們的優點

(撒24:1-7) 掃羅追趕非利士人回來，有人告訴他說，大衛在隱基底的曠野。 2 掃羅就從以色列人中挑選三千精兵，率領他們往野羊的磐石去，尋索大衛和跟隨他的人。 3 到了路旁的羊圈，在那裡有洞，掃羅進去大解。大衛和跟隨他的人正藏在洞裡的深處。 4 跟隨的人對大衛說：「耶和華曾應許你說：『我要將你的仇敵交在你手裡，你可以任意待他。』如今時候到了！」大衛就起來，悄悄地割下掃羅外袍的衣襟。 5 隨後大衛心中自責，因為割下掃羅的衣襟， 6 對跟隨他的人說：「我的主乃是耶和華的受膏者，我在耶和華面前萬不敢伸手害他，因他是耶和華的受膏者。」 7 大衛用這話攔住跟隨他的人，不容他們起來害掃羅。掃羅起來，從洞裡出去行路。

▶ (撒26:7-9)於是大衛和亞比篩夜間到了百姓那裡，見掃羅睡在輜重營裡，他的槍在頭旁，插在地上，押尼珥和百姓睡在他周圍 8亞比篩對大衛說：「現在神將你的仇敵交在你手裡，求你容我拿槍將他刺透在地，一刺就成，不用再刺」 9大衛對亞比篩說：「不可害死他。有誰伸手害耶和華的受膏者而無罪呢」

▶ 害：並不是單單指害死的意思

▶ [NASB] Do not destroy him, for who can stretch out his hand against the LORD'S anointed and be without guilt?"

▶ (詩105:15)不可難為我受膏的人，也不可惡待我的先知

▶ [NASB] Do not **touch** My anointed ones , And do My prophets **no harm**

- ▶ 尊重神所揀選的人，也就是在敬畏神，但是如何幫助我們做到呢？從神給他的位份來看這個人，
- ▶ 當我們尊重神給這個人的位份時，我們也就容易看到他的優點，接納他的缺點

▶ 大衛因為敬畏神，就看掃羅為尊貴，也就看到了掃羅的優點

▶ (撒1:17-25)大衛作哀歌，弔掃羅和他兒子約拿單<sup>18</sup>且吩咐將這歌教導猶大人。這歌名叫弓歌，寫在《雅煞珥書》上<sup>19</sup>歌中說：「以色列啊，你**尊榮者**在山上被殺，**大英雄**何竟死亡<sup>20</sup>不要在迦特報告，不要在亞實基倫街上傳揚，免得非利士的女子歡樂，免得未受割禮之人的女子矜誇<sup>21</sup>基利波山哪，願你那裡沒有雨露，願你田地無土產可做供物！因為**英雄**的盾牌在那裡被汗丟棄，掃羅的盾牌彷彿未曾抹油<sup>22</sup>約拿單的弓箭非流敵人的血不退縮，掃羅的刀劍非剖勇士的油不收回<sup>23</sup>掃羅和約拿單，活時相悅相愛，死時也不分離；他們比鷹更快，比獅子還強<sup>24</sup>以色列的女子啊，當為掃羅哭號！他曾使你們穿朱紅色的美衣，使你們衣服有黃金的裝飾<sup>25</sup>**英雄**何竟在陣上仆倒，

▶ 我們對於服事我們的人，例如：帶敬拜的，小家長，牧師傳道人，或是關懷我們的，都有比較高的評斷標準，就比較容易看他們不可愛

▶ 對於服事你，而你又不太喜歡的人，敬畏神賜給他們尊貴的位份，在他們身上找優點

